

Редакционная коллегия:

Сидоренко Елена Владимировна, зам. заведующего Урюпина Татьяна Геннадьевна, воспитатель Барсак Наталия Валерьевна, воспитатель Федорова Юлия Геннадьевна, воспитатель

В нашей газете мы постараемся разместить советы специалистов по воспитанию детей, развитию их речи, мышления, памяти, укреплению здоровья и ещё много интересного и полезного для неравнодушных взрослых. В газете мы постараемся рассказать о жизни нашего детского сада, о задачах, которые ставит перед собой наш педагогический коллектив и их решении.

Не останутся без внимания мероприятия, проводимые в нашем детском саду: праздники, развлечения, открытые занятия и многое другое. Возможно, в фоторепортажах вы увидите своего ребёнка.

Именно от вас, уважаемые родители, мы надеемся получить отзывы о нашей газете, которые помогут ей стать ещё интересней. Обращайтесь к воспитателям с вопросами, ответы на которые вы хотели бы прочесть на страницах нашей газеты. Постараемся ни один из них не оставить без внимания. Если кто-то из вас хочет поделиться опытом домашнего воспитания, рассказать о своих семейных традициях, пишите, мы с удовольствием опубликуем ваши заметки.

Ваши письма, предложения, пожелания, поздравления присылайте на почтовый адрес: <u>dou70@cdo.atomlink.ru</u> или <u>nataliabarsak@yandex.ru</u>, приносите в методический кабинет МБЛОV Булем ралы сотрудничать!



Осенний квест, игровая программа «Дерево знаний»

В сентябре в группах старшего и подготовительного возраста прошли спортивные досуги. Ребята ориентировались по карте, выполняли задания на станциях и получали за это часть осеннего клада. Ребята участвовали в эстафетах собирали овощи и фрукты, танцевали под осеннюю музыку с осенними листочками, угадывали ответы на вопросы. В конце досуга дети собрали из букв слово "осень".











Игро жел

В дорож Желе воспи Сотру

повед

выуч

грамо





Игровые познавательные занятия на группах №13, 14 «На краю Северного сияния» МБУК МВЦ городской музей.

Кто-то может удивиться: «Живёт на Севере, да ещё и зима – любимое время года!» Во всём есть свои плюсы и минусы. Но только у нас на Севере и только зимой можно увидеть одно из самых красивых явлений – северное сияние. Его красоту природных невозможно Это надо видеть. Небо вдруг словами! передать озаряется и вспыхивает миллионами огней. Иногда оно похоже на морской прибой, который раз за разом набегает на берег. Иногда на небесную симфонию, пусть и неслышную никому, которую исполняет невидимый оркестр. А иногда это просто самая настоящая огненная happial





Краевой семейный финансовый фестиваль.

В рамках краевого семейного финансового фестиваля с 10 октября по 16 октября в стенах нашего детского сада состоялись очные мероприятия. Воспитанникам старших и подготовительных групп удалось поиграть в дидактические игры на тему финансов, например, в игру «Юный финансист», играя в которую, дети узнали многое о деньгах, ценных бумагах, биржах и банках, учились правилам финансовой безопасности, развивали зрительную память и внимание. Воспитатели в увлекательной форме смогли познакомить детей с деньгами разных стран. А завершили неделю финансовой грамотности занимательно-познавательной игрой по станциям под названием «Что нельзя купить за деньги?». Дети разгадывали ребусы и загадки, создавали свои схемы безопасного хранения денежных средств, просматривали мультфильм по теме недели. Воспитанница группы № 10 Буткевич Алёна заняла 1 место в заочном этапе, воспитанник группы № Гришечко Олег занял 2 место. Ребята молодцы, поздравляем!!!







«HOBOCTIN»



«Эко Сказы Роева ручья»

Наше дошкольное учреждение принимало участие во II Детском экологическом фестивале с международным участием «Эко Сказы «Роева ручья». Фестиваль проходил с 1 сентября по 30 октября 2022 года. Организатор Красноярский Парк флоры и фауны «Роев пучей».



«Эколята – молодые защитники природы».

На базе нашего дошкольного учреждения воспитатели группы №10 приняли участие во Всероссийском уроке «Эколята — молодые защитники природы.







Творческий конкурс поделок и рисунков «Осенняя сказка»

В детском саду прошел конкурс поделок на тему "Осенняя сказка". Цель конкурса-повышение детско-родительских отношений и самооценки вклада родителей в воспитании и обучении ребенка. Расширять творческий потенциал родителей и детей. В группах всех возрастов родители с детьми приняли активное участие в конкурсе поделок. Поделки были изготовлены из овощей и фруктов, шишек, бросового материала.





Проект «Атлас профессий» с библиотекой им. А.П.Гайдара, МБУК ЦГБ им.М.Горького.

В подготовительной группе №13 в рамках проекта "Атлас профессий" прошло интегрированное занятие. Дети узнали много нового о работе библиотеки и поучаствовал в мастер-классе по изготовлению закладки для книг в технике оригами. Это было очень познавательно и интересно!





«...Осень – время дождей, серого неба, грусти. Так может многие считают, но в это прекрасное время можно много чего увидеть, наблюдать; как падают листья, как появилась роса, как поспели плоды на деревьях и птицы уже перелетают в теплые края.

Не называйте осень грустной порой, ведь это самое яркое и красочное время года... В нашей группе (№4) за первые два осенних месяца прошло много разных и веселых мероприятий: осенний квест, неделя спорта, открытое занятие для родителей, приняли участие в творческой выставке поделок из природного материала. Милана Вдовкина, Иван Жуков и Максим Челноков приняли участие в творческом конкурсе ФГКУ "Специальное управление ФПС № 2 МЧС России" (г. Железногорск), посвященный 75-летию специальной пожарной охраны России. Ангелина приняла участие во ІІ детском экологическом фестивале с международным участием «Эко сказы «Роева ручья», ждем результат!

В нашей группе (№4) открылась творческая мастерская, где наши воспитанники создают свои поделки из бросового материала и используют их в своей интересной игровой деятельности. А сейчас мы активно готовимся к шашечному турниру. Скучать нам некогда!»





Осенняя тропинка.

В пятницу 21 октября, в музыкальном зале прошел праздник осени «Осенняя тропинка» для деток группы №9. Было очень интересно наблюдать за тем, как дети помогают осенней тропинке приготовиться к зиме: сделать запасы, прибраться в осеннем лесу и разгадать все загадки. Ребята так же пели песни и танцевали для осенней гостьи. А в конце праздника «Осень» угостила деток сладкими призами. Спасибо огромное Татьяне Евгеньевне, Инне Михайловне и родителям, за помощь в организации праздника!





«Бутербродная фантазия в группе №9»

Много разных форм и подходов в работе с родителями...

Но сегодня нестандартная встреча- мы решили встретиться с родителями, чтоб приготовить вкусные бутерброды! Из самых разных продуктов, из овощей и фруктов, старались очень дети. И получились разнообразные, вкусные и очень привлекательные бутерброды. А в конце вечера мы пили чай с этими самыми бутербродами и конечно с конфетами. Спасибо большое родителям, которые нашли немного времени и провели его вместе со своими детьми!



«HOBOCTIII»

Интересное знакомство произошло детей подготовительной 14 группы. У них появилась уникальная послушать возможность звучание "живого" инструмента. Артём Залесский очень интересно рассказал про свою скрипу и исполнил пару простых музыкальных произведений. Дети были в восторге, просили Артёма исполнить свои пьесы несколько раз. Возможно у детей появилось желание поступить в музыкальную школу и самим научиться играть на каком-нибудь музыкальном инструменте. Возможно когда-нибудь мы сможем проводить концерты у нас в детском саду.





Педагоги группы №14 предложили не оставаться в стороне и запустить акцию «Мы вместе». Ребята нарисовали рисунки нашим защитникам, благодаря им, российские солдаты увидят нашу благодарность, почувствуют нашу любовь и поддержку. Письма отправлены!!! Нам пообещали ответить на письма —рисунки









«HOBOCTIVI»

В группе №10 прошел осенний утренник с театральным представлением, показом детьми сказки «Теремок». Балом правила — Осень, мама нашей воспитанницы. Дети показали представление - русской народной сказки "Теремок". Это был новый опыт для наших детей. Предварительная работа по подготовке к празднику проводилась родителями, воспитателями и нашим музыкальным руководителем Меркуловой Наталией Геннадьевной. Дети с удовольствием играли отведенные им роли. Все ребята с волнением и старанием участвовали в празднике: читали стихи, пели песни, танцевали, участвовали в отдельных музыкальных номерах, играх, исполняли роли в театральных действиях. Праздник прошел очень весело и





«Cobeth cheminanincrob»

ПЯТЬ БЫСТРЫХ СПОСОБОВ РАЗВЛЕЧЬ РЕБЁНКА В ОЧЕРЕДИ



2. Способ второй. Посмотри вокруг!

Вот стоите вы с тележкой... А скажи мне, где ты видишь жёлтый цвет?

Назови мне 10 предметов жёлтого, (Зелёного, фиолетового..) Посчитай, сколько в нашей очереди мужчин, а

3. Способ третий. Речевые игры.

Идём из детского сада. А давай кто больше знает слов на букву «К»-называем по очереди.

Кто больше знает имён героев мультфильмов? Угадай какого героя мультфильма я задумал? Пять наводящих вопросов, потом можно угадывать. Данетки, Тарантинки в самых разных вариантах.

Не слышали? Интернет вам в помощь!

Способ пятый. Аудиокниги.
И всё ХОРОШО, и все СПОКОЙНЫ!

1. Способ первый. Игры с пальчиками!

Руки наши у нас всегда под рукой. (Правда, телефон в сумку надо положить).

Все разновидности игры в «Ладушки» подойдут! И «Коза рогатая», и «На златом крыльце сидели» с пересчётом пуговиц. А если Вы умеете показывать фокус с оторванным большим пальцем и лающей собакой — вы Волшебник! Главное, это таинственным голосом провозгласить: «А знаешь, чему я тебя научу!»



4. Способ четвёртый. Считалки, стишки, речёвки и мячик.

Допустим сидите вы в аэропорту... Знаете, спортивных магазинах такие поролоновые мячики продают? Вот такой небольшой И лёгкий мячик онжом положить В рюкзачок ребёнка. аккуратно можно перекидывать друг другу мячик на слова считалки. Ребёнку труднее усидеть на месте, чем взрослому. Но тут надо вспомнить из детства хотя бы три весёлые считалки. А уж если... Ну адрес